证券代码: 601828

证券简称:美凯龙

编号: 2023-085

红星美凯龙家居集团股份有限公司 关于控股股东签署附生效条件的股份转让协议 暨控制权可能发生变更的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要提示:

红星美凯龙家居集团股份有限公司(以下简称"公司"、"美凯龙") 控股 股东红星美凯龙控股集团有限公司(以下简称"红星控股")、公司实际控 制人车建兴先生、厦门建发股份有限公司(股票代码: 600153,股票简称: 建发股份,以下简称"建发股份")于 2023年1月17日共同签署了附生效 条件的《厦门建发股份有限公司与红星美凯龙控股集团有限公司及车建兴关 于红星美凯龙家居集团股份有限公司之股份转让协议》(以下简称"《股份 转让协议》"),约定红星控股拟将其持有的公司 1,304,242,436 股 A 股股 份(占公司总股本的29.95%)(以下简称"标的股份")以4.82元/股的价 格转让给建发股份。2023年4月26日,红星控股、车建兴先生、建发股份、 联发集团有限公司(以下简称"联发集团")共同签署了《关于<股份转让协 议>之补充协议》,标的股份受让方由建发股份变更为建发股份、联发集团; 其中, 建发股份受让 1.042.958.475 股 A 股股份, 占公司总股本的 23.95%, 联发集团受让 261,283,961 股 A 股股份,占公司总股本的 6.00%(以下简称 "本次股份转让"、"本次交易")。2023年6月1日,建发股份、联发集 团收购公司控制权方案已获建发股份董事会审议通过。此外,红星控股、车 建兴先生、建发股份、联发集团于 2023 年 6 月 1 日共同签署了《关于<股份 转让协议>之补充协议(二)》,就股份交割安排、交割后事项进行了补充约 定。详情请见公司分别于 2023 年 1 月 18 日、2023 年 2 月 25 日、2023 年 4 月 13 日、2023 年 4 月 28 日、2023 年 5 月 23 日、2023 年 6 月 2 日在上海证 券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于控股股东签署附生效条件的 股份转让协议暨控制权可能发生变更的提示性公告》(公告编号:2023-008)、



《关于控股股东签署附生效条件的股份转让协议暨控制权可能发生变更的进展公告》(公告编号: 2023-041)、《关于控股股东签署附生效条件的股份转让协议暨控制权可能发生变更的进展公告》(公告编号: 2023-066)、《关于控股股东协议转让的进展暨签署补充协议的提示性公告》(公告编号: 2023-072)、《关于控股股东签署附生效条件的股份转让协议暨控制权可能发生变更的进展公告》(公告编号: 2023-080)、《关于控股股东签署附生效条件的股份转让协议暨控制权可能发生变更的进展公告》(公告编号: 2023-082)。

- 2023 年 6 月 15 日,公司收到红星控股通知,建发股份已披露了《关于对厦门建发股份有限公司重大资产购买报告书(草案)的信息披露的问询函》的回复公告,并相应更新了《厦门建发股份有限公司重大资产购买报告书(草案)(修订稿)》。
- 根据《股份转让协议》、《关于<股份转让协议>之补充协议》及《关于<股份转让协议>之补充协议(二)》的约定,本次股份转让安排、定价、对价支付及股份交割安排、交割后事项等主要条款目前尚未生效,尚待建发股份内部审议程序通过、且不存在对本次交易提出导致交易障碍的异议的条件成就时生效。
- 根据相关法律法规,本次交易尚需建发股份内部审议程序通过,取得上海证券交易所合规性确认,履行中国证券登记结算有限责任公司上海分公司股份转让过户登记等程序。本次交易能否最终实施存在重大不确定性,请投资者注意相关风险。
- 鉴于目前红星控股所持公司股份存在质押、冻结等权利限制,若无法在交割 前解除标的股份上的权利限制,标的股份存在无法过户的风险,提请投资者 注意风险。
- 本次权益变动属于公司控股股东及实际控制人协议转让股份,属于减持,未构成关联交易。
- 本次交易不会影响公司的正常生产经营,公司将密切关注相关事项并督促相 关方及时披露进展,亦将严格遵守中国证券监督管理委员会、上海证券交易 所相关规定履行信息披露义务。提请广大投资者理性投资,注意投资风险。

一、本次交易的进展情况

红星美凯龙家居集团股份有限公司



2023年6月15日,公司收到红星控股通知,建发股份已披露了《关于对厦门建发股份有限公司重大资产购买报告书(草案)的信息披露的问询函》的回复公告,并相应更新了《厦门建发股份有限公司重大资产购买报告书(草案)(修订稿)》,提请广大投资者关注。

二、风险提示及其他情况说明

- 1、根据《股份转让协议》、《关于<股份转让协议>之补充协议》、《关于 <股份转让协议>之补充协议(二)》的约定,本次股份转让安排、定价、对价支 付及股份交割安排、交割后事项等主要条款目前尚未生效,尚待建发股份内部审 议程序通过、且不存在对本次交易提出导致交易障碍的异议的条件成就时生效。
- 2、根据相关法律法规,本次交易尚需建发股份内部审议程序通过,取得上海证券交易所合规性确认,履行中国证券登记结算有限责任公司上海分公司股份转让过户登记等程序。本次交易能否最终实施存在重大不确定性,请投资者注意相关风险。
- 3、鉴于目前红星控股所持公司股份存在质押、冻结等权利限制,若无法在 交割前解除标的股份上的权利限制,标的股份存在无法过户的风险,提请投资者 注意风险。
- 4、本次权益变动属于公司控股股东及实际控制人协议转让股份,属于减持, 未构成关联交易。
- 5、本次交易不会影响公司的正常生产经营,公司将密切关注相关事项并督促相关方及时披露进展,亦将严格遵守中国证券监督管理委员会、上海证券交易所相关规定履行信息披露义务。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.see.com.cn),公司所有信息均以上述指定媒体刊登的公告为准,提请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

红星美凯龙家居集团股份有限公司董事会 2023年6月16日